
第２回 西尾リハビリネットワーク研修会 報告書 

参加者：62 名（PT：44 名、OT：13 名、ST：5 名） 

アンケート結果【回収率：87％（54/62 名）】 

 
 

 
 

 
 

 
 
【コメント】 
・ケア会議で提案したことを実践し取り組んだ後のフィードバックはあるのか、提案した側と提供している側 

とのコミュニケーションはあるのか？ 

・周知の内容が多くあった。支援事業協力員なるものが、そもそも分からずイメージが湧きにくかった 

・地域ケア会議への参加を求められたら、積極的に参加したいと思います 

・病院で担当した患者さんがどのように生活されているか知る機会があまり無いため、会議に出席する中

で色々なケースを通じて地域課題も含めて学びたいと思った 

問一 1年 2年 3年 4年 5～7年 ８～10年 11～15年 16～20年 20年以上 無記入 総計
とても良かった 1 1 3 2 3 4 7 2 1 1 25
良かった 1 2 1 4 7 2 4 1 2 24
普通 1 1 1 1 4
あまり良くなかった 1 1

総計 1 2 5 3 8 13 10 7 2 3 54

問二 1年 2年 3年 4年 5～7年 ８～10年 11～15年 16～20年 20年以上 無記入 総計
とても理解できた 1 1 4 3 5 9 4 5 1 2 35
理解できた 1 1 2 4 5 2 1 1 17
普通 1 1 2

総計 1 2 5 3 8 13 10 7 2 3 54

問三 1年 2年 3年 4年 5～7年 ８～10年 11～15年 16～20年 20年以上 無記入 総計
是非参加したい 1 2 1 2 4 6 2 1 19
参加したい 1 1 3 2 5 8 4 4 1 2 31
どちらともいえない 1 1 1 1 4

総計 1 2 5 3 8 13 10 7 2 3 54

問四 1年 2年 3年 4年 5～7年 ８～10年 11～15年 16～20年 20年以上 無記入 総計
既に登録している 2 3 3 8
希望する 1 3 1 4 6 4 19
希望しない 1 1 1 1 4
未定 1 1 1 2 3 5 2 3 2 3 23

総計 1 2 5 3 8 13 10 7 2 3 54


